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 الباب الرابع

 نتائج البحث

 تقديم الحقائق  .أ

تجري الباحثة هذا البحث في المدرسة المتوسطة الإسلامية الشافعية بسوق 

. عرض من البحث لمعرفة فعالية طريقة 4102يناير  42 بربولنجو في التاريخ

القواعد و الترجمة على كفائة الطلاب في مهارة القراءة لصف الثامن بمدرسة 

 .  4102/4102المتوسطة الإسلامية الشافعية بسوق بربولنجو العام الدراسي 

أما المجتمع البحث جمع التلاميد في الصف الثامن بمدرسة المتوسطة 

تتكون من  4102/4102مية الشافعية بسوق بربولنجو العام الدراسي الإسلا

الصف الثامن أ، ب و د. من المجتمع تأخد صفّ كعينة منها الصف الثامن أ  

 التلاميد. أما جدوال إسم التلاميد ستنظر في )الملحقات(.  41كتجريبية عدد 

 نتائج من جمع الحقائق كما يلي: 

 تبار القبلي و البعديتقديم الحقائق من نتائج الإخ .0

و البعدي كما يلي: أما نتائج الإختبار القبلي
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 1.4 الجدوال

 نتائج إختبار القبلي و إختبار البعدي

 النمرة إسم التلاميد إختبار القبلي  البعديإختبار 

 0 الأوليا  ينور  28 21

 4 دوي فائقة 21 28

 3 نوري فردوسية  28 21

 2 نور السفيرا 58 58

 8 محيي 28 28

 5 فيري 58 28

 5 أرينا 21 28

 2 بوتري 21 28

 2 نور العين  58 21

 01 سفيرة 58 21

 00 باروس 58 21

 04 زين الإحسان 51 58

 03 ديفي 58 51

 02 سنتا 51 58

 08 فيبريان 58 58

 05 سلمى 21 28

 05 أمي ليلى 51 58
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 02 ميمونا 51 58

 02 أيو رندياني 28 21

 41 بوتري أنجيتا 58 51

 العدد 0811 0501

 المعدل 58 21،8

 

نتائج هذا الإختبار القبلي و البعدي، ظهر أن التلاميد نالوا الدرجة المعدلة 

لإختبار البعدي. من المعدلة السابقة يدل أن نتائج  21،8لإختبار القبلي و  58

 الإختبار البعدي أكثر من الإختبار القبلي.

 الإختبار البفرضي  .ب

و بعد عملية جمع الحقائق ثم تحليل الحقائق تتكون من الإختبار أدات 

رطي هو الشالبحث منها: الإختبار التصديق و الإختبار المصداقية، الإختبار 

ار الفرضي ، الإختبإختبار الذي يستخدم الإختبار التجانس و الإختبار الطبيعي

 (. T-Test) إختبار T يعني يستخدم
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 الإختبار أدوات البحث  .1

 (Validity Test) الإختبار التصديق (أ

لمعرفة الآلة استعملت الصحيحية أم غيرها فالباحثة تعمل الإختبار 

لة الإختبار البعدي و الإختبار القبلي، استعملت أسئ 48التصديقي. بأساس 

 3ي الأهلي اختبار التصدقالباحثة التصديقي المنطيقي و التصديقي الأهلي. 

من معلم الإخصائي الذي معامله في الجامعة الإسلامية  4معلم منهم : 

الحكومية تولونج أجونج هم  الأستاذ نور ياني الماجستير، الأستاذ الدكتور نور 

من معلم أي مدرس اللغة العربية الذي معاملة في  0خالص الماجستير، و 

وق بربولنجو. و نتائج من الإختبار الأهلي المدرسة الإسلامية الشافعية بس

 : يعني SPSS 16.0 اما نتائج الحساب بمساعدةستنظر في )الملحقات(. 

 2.4الجدول 

 نتائج الإختبار التصديق السؤال

رقم 
 السؤال

Person 
Correlation 

 خلاصة قيمة الجدوال

 لا تصديق 1،322 1،142 0
 لا تصديق 1،322 1،002 4
 كفائة التصديق 1،322 1،324 3
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 كفائة التصديق 1،322 1،325 2
 تصديق 1،322 1،810 8
 لا تصديق 1،322 1،082 5
 تصديق 1،322 1،855 5
 تصديق 1،322 1،235 2
 لا تصديق 1،322 1،422 2
 تصديق 1،322 1،252 01
 كفائة التصديق 1،322 1،234 00
 كفائة التصديق 1،322 1،321 04
 تصديق 1،322 1،851 03
 تصديق 1،322 1،812 02
 تصديق 1،322 1،503 08
 تصديق 1،322 1،502 05
 تصديق 1،322 1،552 05
 تصديق 1،322 1،538 02
 تصديق 1،322 1،524 02
 تصديق 1،322 1،525 41
 تصديق 1،322 1،521 40
 تصديق 1،322 1،588 44
 تصديق 1،322 1،254 43
 تصديق 1،322 1،223 42
 لا تصديق 1،322 1،044 48
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من نتائج الإختبار الثصديق السابق، يحصل جمع السؤال قيمة الحسابي 

. و الخلاصة 1،322يعني قيمة الجدوال  %8< قيمة الجدوال بقيمة المعنوية 

و  2، 5، 4، 0من نتائج إختبار التصديق جمع السؤال التصديق الّا النمرة 

. حتى جمع السؤال يستطيع أن يستخدم في عملية تحليل الحقائق الاّ النمرة 48

 . 48و  2، 5، 4، 0

 ( Reliability Test) الإختبار المصداقية  (ب

 أسئلة إستخدمت الباحثة 41لمعرفة الإختبار المصداقية على 

SPSS 16.0 . (. أما )الملحقاتخطوة اختبار المصداقية تستطيع أن تنظر في

 يعني:  SPSS 16.0 نتائج الحساب بمساعدة

 3.4الجدول 

 نتائج اختبار المصداقية السؤال
 

 

 

 Cronbach’s نعرف أن قيمةمن نتائج الإختبار المصداقية السابقة، 

Alpha  حتى يعرف أن تخلص الى  1،531. يعني  1،5التي تحصل أكثر من

 أن نتائج الإختبار مصداقية. 

Reliability Statistics 

Cronbach's Alpha N of Items 

,730 21 
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 الإختبار الشرطي  .2

   Homogenity Test))الإختبار التجانس  (أ

. تأويل  SPSS 16.0 المتجانس، استخدمت الباحثةفي هذا الإختبار 

، 1،18تستطيع أن تنظر الى إذا قيمة أهمية تحصل < الإختبار المتجانس 

فذالك البيانات غير  1،18إذا قيمة أهمية >  فذالك البيانات متجانس.

متجانسة، خطوة اختبار المتجانس تستطيع أن تنظر في )الملحقات(. أما نتائج 

  :يعني SPSS 16.0 الحساب بمساعدة

 4.4الجدول 

 الإختبار التجانس نتائج

 

 

 

<  1،555من الجدول السابقة يمكن أن نعرف قيمة اهمية  

 ،  لذالك يمكن ان نخلص ان هذه البيانات المتجانسة.  1،18

 ( Normality test) الإختبار الطبيعي (ب

Test of Homogeneity of Variances 

hasil_test    

Levene Statistic df1 df2 Sig. 

,082 1 37 ,777 
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( يملك تقسم T-Testاختبار ) Tيستخدم الإختبار  الطبيعي لاختبار هل نماذج 

. في الإختبار الطبيعي 1،18< الطبيعي أم لا. تقسيم الطبيعي إذا قيمة أهمية  

استخدمت الباحثة البيانات الإختبار القبلي و البعدي. في هذا الإختبار 

خطوة اختبار الطبيعي تستطيع أن  SPSS 16.0الطبيعي، استخدمت الباحثة 

ختبار الطبيعي الإختبار القبلي و الإتنظر في )الملحقات(. نتائج الإختبار 

سميرنوف -و كولموغروف (Shapiro Wilk) البعدي باستعمال إختبار سبيرو ويل

(Kolmogrof-Sminov ) بمساعدةSPSS 16.0 :يعني  

 

 4 .5الجدول 

 نتائج الإختبار الطبيعي

 1،011( = Asymp. Sigمن الجدول السابقة، يحصل نتائج أهمية )

 إختبارين يحصل من بمعنى .اختبار البعدي من 1،354إختبار القبلي و  من

Tests of Normality 

 
Kolmogorov-Smirnova Shapiro-Wilk 

Statistic Df Sig. Statistic Df Sig. 

Pretest ,191 20 ,055 ,920 20 ,100 

Posttest ,144 20 ,200* ,950 20 ,372 

a. Lilliefors Significance Correction    

*. This is a lower bound of the true significance. 
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طبيعي ال، فذالك البيانات بشكل 1،18 <( Asymp. Sigنتائج قيمة أهمية  )

 . 1،18بقيمة أهمية 

 (  Uji Hipotesis)الإختبار الفرضي  .ب

 شرطي تما، تجري الإختبار الفرضي.بعد جمع الإختبار ال

 ( T-Testإختبار ) T (أ

أهدف من البحث يعني ليعرف فعالية بين الإختبار القبلي و الإختبار 

البعدي الذي يستخدم طريقة القواعد و الترجمة على كفائة الطلاب في مهارة 

 . ( T-Test) إختبار Tالقراءة، فالإفتراضيات يختبار باستخدام 

 الفرضية البحث في هذا البحث يعني:

و الترجمة لا فعالا لكفائة الطلاب في طريقة القواعد : (Ho) فرض الصفرال

مدرسة المتوسطة الإسلامية الشافعية  في مهارة القراءة

 . 4102/4102العام الدراسي  باسوق بربولنجو

طريقة القواعد و الترجمة فعالا لكفائة الطلاب في مهارة  :(Ha) الخيار فرضال

مدرسة المتوسطة الإسلامية الشافعية باسوق  في القراءة

 .4102/4102العام الدراسي  بربولنجو
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البيانات إختبار القبلي ة البعدي، ( T-Test) الإختبار T في هذا

تستطيع أن تنظر ( T-Test) الإختبار T خطوة.  SPSS 16.0 إستخدمت الباحثة

 : يعني( T-Test) الإختبار T في )الملحقات(. أما نتائج الحساب

 
 6.4الجدول 

 (T-Test) الإختبار T نتائج

 

 

 

لتحديد نسبة  .3،550  =الحسابي𝑡ل السابقة، يمكن أن نعرف قيمة دمن الج

، ينبغي أن تحدد قيمة درجة الجدول𝑡 . قبل أن تنظر قيمة على الجدول𝑡أهمية فرقها بتحديد 

 . db= 02الحرية على جمع العينات التي تبحث 

Paired Samples Statistics 

 Mean N Std. Deviation Std. Error Mean 

Pair 1 pretest 75,00 20 7,255 1,622 

posttest 80,50 20 6,469 1,446 

 

 

Paired Samples Test 

  Paired Differences 

T Df Sig. (2-tailed) 

  

Mean 

Std. 

Deviation 

Std. Error 

Mean 

95% Confidence Interval 

of the Difference 

  Lower Upper 

Pair 

1 

pretest - 

posttest 
5.500 2.236 .500 6.547 4.453 3.671 19 .000 
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= 4،010، يحصل قيمة %8بنسبة أهيمة  db =41استنادا الى قيمة 

𝑡من القيمة يحصل و  الجدول𝑡لذالك تخلص أن 3،550=   الحسابي .

𝑡الحسابي> 𝑡2. و بقيمة أهمية 4،010 < 3،550يعني  الجدول-Tailed 

 .  1،18>  1،111حتى يمكن نعرف أن قيمة أهمية  0،111

مقبول. لذالك  Haرفض و  Ho. أن  الجدول𝑡 < الحسابي𝑡إذا كانت 

 أن تخلص " طريقة القواعد والترجمة فعالا على كفائة الطلاب في مهارة القراءة

لصف الثامن بمدرسة المتوسطة الإسلامية الشافعية بسوق بربولنجو العام 

  . 4102/4102الدراسي 

 قيمة فعالية .ج

 مهارة فيلمعرفة قيمة فعالية طريقة قواعد و الترجمة على كفائة الطلاب 

، اختبار T على effect size. ليحسب effect sizeالقراءة باستخدام الحساب 

  كما يلي:( Cohen’s) يستعمل الباحثة الرموز كوهين

𝑠𝑝𝑜𝑜𝑡𝑒𝑑 = √
(𝑛1 − 1)𝑆𝐷1

2 + (𝑛2 − 1)𝑆𝐷2
2 

𝑛1 +  𝑛2

̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅

 

= √
(19)7,2552 + (19)6,4692 

20 +  20
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 = √
1000,06+759,111

40
 

 = √
1759,17

40
 

=  6,63 

 

 : يعني Cohen’s d Effect size قيمة

d =
𝑥̅𝑡−𝑥̅𝑜 

𝑠𝑝𝑜𝑜𝑡𝑒𝑑
 

= 
80.50−75.00

6,63
 

= 0,82 

 %52مثويته  1،24من نتائج الحساب السابق، يحصل قيمة فعالية  

رجة  لمعرفة معاير تأويل دمن الجوال معاير كوهين يدخل في مستوى عالية. 

 (، سنتظر في )الملحقات(.Cohen’sكوهين )


